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København, 3. april 2017 

Referat af 

Ordinær generalforsamling  

Onsdag den 22. marts 2017 

Fælleshuset kl. 19.00 

HF Elmegaarden – Kongelundsvej 96/98 

2300 København S 

 

Tilstede: Formand, kasserer og sekretær, medlem Gitte Bjerno  

og suppleant Maria Wiktoria Karolini. Afbud: Anders K. Olsen 

 

Ud af 36 parceller, var 11 parceller repræsenteret, heraf een nabofuldmagt. 

I alt 12 personer, en lille fremgang fra sidste år. 

 

Repræsentationsrunde, medens vi smagte på smørrebrødet. 

 

Dagsorden 

1 Valg af dirigent 

 Valgt blev Kristoffer Slottved, Kansasvej 5A. 

 

2 Formandens beretning 

 Annette Kirketerp Lund fremlagde sin beretning, som er vedhæftet. Vi bedes være 

OBS på ukrudt ved kantstenene, det ødelægger vores asfalt = udgifter  

 Efterfølgende debat drejede sig mest om vore parkeringsforhold, hvor bilister udefra 

parkerer på vore veje, uden hensyntagen til indkørsler m.v. 

 Endvidere påpegedes store huller i rabatterne Floridavej/Kongelundsvej. 

 

3 Forelæggelse af regnskab og budget samt fastsættelse af kontingent 

 Ib Pedersen fremlagde regnskabet, som blev vedtaget. Ligeledes blev 

 det fremlagte budget, med udgangspunkt i vore årlige udgifter, vedtaget. 

 Begge er vedhæftet. 

 Kontingentet er fastholdt i lighed med tidligere. 1.500 pr. år pr. parcel. 

 

4 Bevilling af midler 

 Inititativtagere til festlige sammenkomster, såsom fastelavn, sommerfest, halloween 

etc. kan søge tilskud hos kasserer Ib, i alt bevilget op til 5.000. Yderligere knap 

4.000 til fjernelse af jordbunke på trekanten. Se punkt. 5 
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5 Indkomne forslag  

Bestyrelsen forslår at fjerne bakke/jordbunke på trekanten, og det blev vedtaget. 

 

6 Drøftelse af opstilling af legeplads på trekanten (se bilag). Initiativ af Maria 

Wiktoria Karolini, Præstemarksvej 20. Maria fremlagde tankerne omkring en reklame 

sponsoreret legeplads, som i princippet opstilles gratis, men hvor vedligeholdelsen 

kommer til at koste hver parcel 750,00 om året, i 7år. Derefter er legepladsen vor, og 

vi kan selv vedligeholde, eller købe os til det, til en billigere sats.  Vi har mange 

børnefamilier nu, og efter en indgående drøftelse, for og imod, blev resultatet af en  

afstemning ved håndsoprækning følgende: 8 for, 2 imod, 1 stemte ikke. Det er derfor 

besluttet, at bestyrelsen mødes den 18. april kl. 19.00 hos formanden, for at drøfte 

det videre forløb i sagen.  

 Dette punkt var til orientering, og ikke sat som forslag. Derfor kunne der ikke 

stemmes om det på den ordinære generalforsamling: Men det kan komme til 

afstemning på en ekstraordinær generalforsamling 

 

OBS:  

En enkelt klage over en eventuel legeplads er modtaget, inden generalforsamlingen. 

 

7 Valg til bestyrelsen 

På valg er Annette Kirketerp Lund og Margrit Veng, begge modtog genvalg. 

Bestyrelsen konstituerer sig efterfølgende. 

 Medlem Anders K. Olsen fraflytter 31. marts, derefter indtræder Maria Wiktoria 

Karolini, og vi har valgt en ny suppleant, Anders Faxedahl, Floridavej 3. 

 

8 Valg af revisorer 

Revisor Birthe Andersen er på valg – og ønsker ikke at genopstille. 

 Jan Overgaard, Præstemarksvej 24, modtog valg in absentia. Revisorsuppleant 

Johan er fraflyttet og vi har valgt Lisbeth Linda Jørgensen, Nebraskavej 4A, som ny 

revisorsuppleant. 

 

9 Orientering fra bestyrelsen  

 Kommer vi i forbindelse med legepladsen, til at holde en ekstraordinær 

generalforsamling, er det et ønske fra kasserer, at der bliver mere klare linier 

omkring generalforsamlingens (både ordinær og ekstraordinær) beføjelser til at 

træffe vidtgående økonomiske beslutninger m.h.t. at forpligte grundejerne 

økonomisk, når det IKKE drejer sig om påbud, som vejvedligeholdelse. 

 




